
ATA Nº 07/2019 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 02 DE ABRIL DE 2019. 

Aos dois dias do mês de abril do ano de dois mil e dezenove (02/04/2019) reuniram-se em Sessão 

Ordinária no Plenário da Câmara Municipal de Lupionópolis, os seguintes Vereadores: Claudinei 

Bregondi, Pedro Camargo, Bruno Neves da Silva, Antônio Lino da Silva, Luciano Camargos 

Pego e Juliano Ricardo Tibério sob a Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a todos 

que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser lido pelo Vereador Luciano Camargos 

Pego. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão 

anterior em discussão. Não havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada por 

unanimidade. A seguir, foram lidas a matérias e correspondências recebidas como se segue: Ofício 

nº 34/2019, do Executivo Municipal de Lupionópolis, desejando pleno sucesso nos trabalhos 

legislativos desta Casa e comunicando que está indicando o Senhor Vereador JULIANO 

RICARDO TIBÉRIO, para atuar como Líder do Poder Executivo nesta Casa, para o biênio 

2019/2020; Ofício nº 039/2019, do Executivo Municipal de Lupionópolis, solicitando desta 

Casa, o reforço do pedido ao Deputado Cobra Repórter, para fazer um adendo em seu 

Requerimento, pedindo a inclusão do município de Lupionópolis, que também faz parte da região 

metropolitana  de Londrina, para os estudos de implementação da linha de transporte circular 

intermunicipal, ligando os municípios pertencentes a esta região metropolitana; Ofício nº 37/2019, 

da Secretaria Municipal de Saúde de Lupionópolis, encaminhando em anexo, o Relatório Anual 

de Gestão da Saúde, correspondente ao ano de 2018; Ofício nº 037/2019, do Conselho Tutelar 

de Lupionópolis, encaminhando a esta Casa, a quilometragem referente ao mês de março do ano 

de 2019; Ofício nº 042/2019, do Conselho Tutelar de Lupionópolis, informando os atendimentos 

realizados pelo Conselho, no mês de março de 2019. Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO 

DIA contando com a presença de seis Vereadores e a Oficial Legislativo da Casa, a Sessão teve 

prosseguimento com as matérias a serem discutidas e votadas como se segue: Não havendo 

matérias  a serem discutidas e votadas, passou-se ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES 

PARLAMENTARES, o Senhor Presidente concedeu a palavra ao Vereador inscrito como se 

segue: Luciano Camargo Pego iniciou cumprimentando a todos e disse aos demais, que o que lhe 

trazia nessa Tribuna era a respeito do Ofício que foi lido anteriormente sobre a reinvindicação do 

Deputado Cobra Repórter, onde conversando com alguns Vereadores, chegaram a conclusão do 

absurdo que está se cometendo com o município de Lupionópolis no caso, porque Lupionópolis 

também faz parte da região metropolitana de Londrina e não há justificativa nenhuma para que se 

estenda apenas até Centenário do Sul essa linha de circular. Disse ainda que ia pedir para que o 

Prefeito Municipal enviasse Ofício ao Deputado Tiago Amaral e até os Vereadores da oposição, 

no caso que apoiaram outros Deputados, para que seja mostrado o tamanho da incoerência e que 

seja corrigido e seja feita justiça. Encerrada as colocação do Vereador Luciano, o Vice Presidente 

Juliano Ricardo Tibério, ressaltou que era sim um pedido a ser acatado pela Mesa Diretora e 

pediu à Secretária da Casa, que confeccione os Ofícios com o nome de todos os Vereadores, aos 

referidos Deputados e se por ventura o Governador se encontrar em Londrina na exposição, na 

reunião que possivelmente os Vereadores desta Casa, serão convidados e alguns dos Edis forem 

participar, que leve uma cópia ou confeccione um diretamente á ele para que seja incluído esse 

município a isso tudo que eles estão fazendo, que é de muita importância. Em aparte o Vereador 

Pedro Camargo disse que segundo o calendário da Expo Londrina, o Governo se instalará por três 

dias no evento, durante a exposição, com todo o seu Secretariado. E parece também que a 

AVEMPAR irá programar uma audiência com o Governador, mas que ainda não tem a informação 

concreta da data. Comentou ainda o Vice Presidente Juliano que poderão também estar vendo 

com o Governador sobre as melhorias das estradas da região, inclusive o Prefeito Municipal esteve 

presente eu uma reunião em Santo Inácio, onde todos os Prefeito da região Noroeste, de Santa Fé 

para cá, reivindicaram justamente essa situação que está bem calamitosa, que são os trechos aqui 

perto de nós. Nada mais havendo a tratar em nome de Deus encerrou a Sessão. Eu                                               

1º Secretário lavrei a presente Ata.  
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